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„A fenntarthatóság az emberiség jelen szükségleteinek kielégítése 
a környezet és természeti erőforrások jövő generációk 

számára történő megőrzésével egyidejűleg.” 
A világ tudományos akadémiáinak deklarációja 

 
 
 
 
 
 
A fenntarthatósági stratégia megvalósításával felkészülünk az előttünk álló kihívásokra. 
Ennek során a stratégiát három pillérre osztjuk:  
 
 
Gazdaság: a gazdasági hatékonyság, az értékmegőrzés és a hosszú életciklusok a 
fenntarthatóság szerves részét képezik 
 
Társadalom: a szociális igazságosság és az életminőség folytonos javítására való 
törekvés  
 
Környezet: az ökológiai intelligencia szerepe rendkívül fontossá válik 
 
 
 
 
 
 

HATÁSOKBAN GONDOLKODUNK 
 

Jövőorientált gondolkodásunk eredményeként nemcsak környezeti lábnyomunk 
csökkentésén dolgozunk, hanem releváns társadalmi és gazdasági hatást is szeretnénk 
elérni. Egy olyan utat keresünk, amellyel segítjük munkatársaink, partnereink és 
szélesebb értelemben vett közösségeink környezeti, társadalmi és gazdasági 
tudatosságát. 
 
 
 
 
 
1. Fenntarthatóság a tevékenységünkben: 
 
Kivitelezési tevékenységünk során előnyben részesítjük a környezetbarát technológiák és 
az ilyen módon készült termékek alkalmazását, használatát. Lehetőségeinkhez mérten 
igyekszünk intelligens és kiváló minőségű építőanyagokkal építeni, az épületeket hosszú 
élettartamúvá tenni. 
Megrendelőinket ösztönözzük a megújuló energiák, környezetbarát megoldások 
alkalmazására.  
Digitalizációs eszközök segítségével csökkentjük erőforrás-felhasználásunkat. Ez 
lehetőséget ad arra, hogy egyrészt csökkentsük a nyomtatással keletkező nyersanyag-
felhasználást, másrészt, hogy újragondoljuk, bővítsük a digitális felületek használatát. 
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2. Munkáltatóként fennálló felelősségünk 
 
Felmérjük munkatársaink igényeit a fenntarthatóbb közlekedés kapcsán és ösztönözzük, 
motiváljuk őket a közlekedésből származó lábnyomuk csökkentésére. 
 
Munkatársainkra mindig is kiemelt figyelmet fordítottunk. Fontos törekvésünk, hogy 
stabil munkahelyet biztosítsunk számukra. Felelős munkáltatóként kiemelt feladatunk, 
hogy kollégáink fizikai, szellemi és lelki egészségének megőrzését támogassuk. A 
változékony külső környezet hatással van munkatársaink mentális egészségére és 
jóllétére. Ennek támogatása nem csak kötelességünk, hanem érdekünk is.   
 
 
 
 
3. Negatív hatásaink csökkentése 
 
Támogatjuk a körforgásos gazdaság minél nagyobb arányú megvalósulását, hogy ezzel is 
hozzájáruljon a nyersanyag-kitermelés, a szállítás és a feldolgozás környezetre gyakorolt 
hatásainak csökkentéséhez. Négy helyen látunk beavatkozási 
pontot: átgondolt anyagrendelési folyamatok kialakítása, a szállítmányozás 
összehangolása, munkagépeink életének meghosszabbítása, valamint a szelektív 
hulladékgyűjtés tökéletesítése területén. 
 
Munkáinknál nem feledkezünk meg a környezeti és a természeti értékek megóvásáról. 
Kiemelkedő jelentőségű számunkra, hogy a megrendelőnk igényeinek teljes körű 
kielégítése és megelégedettsége mellett a lehetőségekhez mérten minél jobban óvjuk a 
környezetet is.  
 
 

TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS 
 

Célunk: 
 
Megtalálni a szívügyünket és hozzájárulni egy társadalmi kérdés jobbá tételéhez. 
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